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Анотація. Мета статті – виявити особливості формування та розвитку кіне-
тичної типографіки в контексті еволюції медіа, а також концептуалізувати прак-
тику її використання в сучасних цифрових медіа на прикладі професійного та ко-
ристувацького контенту.

Методологія. У дослідженні застосовано метод теоретичного аналізу; ти-
пологічний метод, завдяки якому уточнено основні характеристики кінетичної 
типографіки; історико-культурний метод, застосування якого зумовлено важли-
вістю розгляду формування кінетичної типографіки в історичній ретроспективі; 
метод компаративного аналізу, що посприяв виявленню особливостей викори-
стання кінетичної типографіки в різних видах візуального контенту цифрових 
медіа; метод мистецтвознавчого та композиційного аналізу та ін.

Результати. За результатами дослідження виявлено, що кінетична типо-
графіка може розглядатися як репрезентація інформації за допомогою тексту 
в русі протягом певного періоду часу, форма, що здатна передавати емоції через 
динамічну візуалізацію тексту. Кінетична типографія посилює комунікативні вла-
стивості тексту, сама стаючи каталізатором виразної сили. Узагальнюючи теоре-
тичні матеріали, представлені в науковій літературі та на основі аналізу сучасного 
контенту цифрових медіа, можна запропонувати таку типологізацію кінетичної 
типографіки: за типом контенту (професійна та користувацька); за типом ау-
діовізуальних форм (кінетична типографіка для художніх фільмів, телевізійних 
серіалів, телепрограм, трейлерів, спойлерів, рекламних відеороликів, музичних 
відеокліпів, малих екранних форм соціальних медіа (коротких відео – Instagram 
Reels, YouTube Shorts, TikTok Story та ін.)); за типом руху («послідовна», або 
«серійна», презентація та «динамічна презентація» (поділяється на глобальну та 
локальну)).

Наукова новизна. Уперше з мистецтвознавчих позицій розглянуто кіне-
тичну типографіку професійного та користувацького контенту цифрових медіа. 
Запропоновано авторське визначення поняття «кінетична типографіка» та ти-
пологізацію. Уведено на наукового обігу невідомі та маловідомі мистецтвознавчі 
праці закордонних дослідників, що пов’язані з питанням кінетичної типографіки 
в нових медіа. 

Практична значущість. Результати дослідження процесу розвитку кіне-
тичної типографіки в контексті еволюції медіа і на сучасному етапі крізь призму 
специфіки професійного та користувацького контенту цифрових медіа можуть 
стати основою для подальших мистецтвознавчих досліджень означеної пробле-
матики. Окремі положення можуть бути використані під час написання посібників 
та включені до курсів лекцій із графічного дизайну. 

Ключові слова: кінетична типографіка, графічний дизайн, кіно, реклама, 
вебсайт, шрифт, цифрові медіа, соціальні мережі. 
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ВСТУП
Кінетична типографіка завдяки здат-

ності привертати увагу і в цікавій, захопливій 
формі доносити повідомлення до адресанта 
на сучасному етапі розвитку цифрових медіа 
широко використовується в професійному та 
користувацькому контенті – від трейлерів, ху-
дожніх фільмів, розважальних телепроєктів та 
рекламних відеороликів до навчальних відео 
та постів у соціальних мережах. Завдяки поєд-
нанню анімованого тексту з анімаційною гра-
фікою, аудіовізуальним та іншими елементами 
кінетична типографіка дає змогу створити ди-
намічний візуальний досвід. Незважаючи на 
популярність кінетичної типографіки в прак-
тиці цифрових медіа, теоретична база цього 
сучасного напряму графічного дизайну пе-
ребуває на етапі розроблення, що актуалізує 
тему дослідження.

АНАЛІЗ ПОПЕРЕДНІХ ДОСЛІДЖЕНЬ
Історіографічний аналіз дає змогу кон-

статувати, що серед закордонних учених 
означеному питанню присвячено праці 
А. Грушинскі [10], Дж. Хельфанд [11],  
Х.-Дж. Лі та С. Пак [14], Н. Локнар, Д. Братич 
та А. Агич [15], Л. Маркуші [16], Ш. Вадірарш 
та Р. Рош [20] та ін. У сучасному україн-
ському науковому вимірі проблематика кі-
нетичної типографіки перебуває на почат-
ковому етапі дослідження. Серед небагатьох 
досліджень та публікацій, що присвячені 
аналізу того чи іншого аспекту кінетичної ти-
пографіки, – стаття І. Здольник, І. Довженко 
та С. Потаніна [2], у якій досліджено осо-
бливості створення кінетичної типографіки; 
перспективи розвитку шрифта в мультимедіа 
розглянуто у розвідці Н. Дядюх-Богатько 
та Я. Куць [1]; художні особливості кіне-
тичної типографіки, зокрема аспект інтегра-
тивних шрифтів, розглядають Н.  Стребіж та 
Н. Дядюх-Богатько [4]; дослідженню еволюції 
та широкого застосування кінетичної типо-
графіки, «форми моушн-дизайну, яка анімує 
текст для створення динамічних візуальних 
ефектів» присвячено статтю В. Ходосова [5]; 
етапи розвитку анімованої типографіки 
в моушн-дизайні аналізують М. Опалєв та 
К. Саввіна [3]; типографічний аспект анімо-
ваних титрів у кінематографі початку циф-
рової доби – предмет дослідження публікації 
О. Чуєвої та М. Чолій [6] та ін. Важливі для 
розуміння та осмислення особливостей кіне-
тичної типографії, праці названих вище нау-
ковців, на жаль, не дають чіткого уявлення 
ані про процес її виникнення та розвитку, 
ані про специфіку використання у цифрових 
медіа на сучасному етапі. 

МЕТА
Виявити особливості формування та 

розвитку кінетичної типографіки в контексті 
еволюції медіа, а також концептуалізувати 
практику її використання в сучасних циф-
рових медіа на прикладі професійного та ко-
ристувацького контенту.

РЕЗУЛЬТАТИ ТА ЇХ ОБГОВОРЕННЯ
У сучасному науковому вимірі кіне-

тична типографіка визначається як: «форма 
моушн-дизайну, яка анімує текст для ство-
рення динамічних візуальних ефектів (…) по-
єднує у собі принципи традиційної типогра-
фіки, анімації та кінематографу, що надає 
нові можливості для візуальної комунікації та 
креативного самовираження»« [5, с. 521]; 
«текстові методи побудови, які поєднують ві-
зуальні та письмові форми в одному контенті 
і являють собою поліморфні викривлення, що 
ілюструють значення слова на основі ритму – 
швидкості та переходів, контурів та дефор-
мацій слів» [12, с. 275]. Тобто в широкому 
розумінні кінетична типографіка – це техніка 
анімації, що поєднує рух із текстом; анімація, 
у якій зазвичай єдиним візуальним елементом 
композиції є типографіка. Це робить її не 
лише одним із елементів вербальної, а й візу-
альної комунікації. Варто зазначити, що у на-
уковій літературі також досить поширеними 
є терміни «типографіка руху» та «рухомий 
текст», що використовуються як тотожні по-
няттю «кінетична типографіка» [7]. Великою 
мірою відсутність усталеного термінологічного 
словника пояснюється тим, що його розро-
блення базується на традиційному розумінні 
природи типографіки як статичної, оскільки 
друкований шрифт – фіксований. Завдяки ін-
новаційним можливостям медіа розширилися 
і характеристики шрифту. Як стверджують 
науковці, сучасні медіа дають змогу шрифту 
функціонувати та розвиватися: «реактивний» 
шрифт, яким він з’являється на екрані, «дра-
матизується»; одна форма може представляти 
кілька букв засобами процесу морфінгу, обер-
тання або деконструкції, а кілька форм мо-
жуть представляти одну букву засобами про-
цесу реорганізації [10, с. 49].

У закордонному науковому ви-
мірі одним із поширених теоретичних під-
ходів до кінетичної типографіки є підхід 
Б. Брауні. Науковець пропонує розрізняти кі-
нетичну типографію двох типів: «типографію 
в русі» – у тексті слова та/або букви дина-
мічно переміщуються відносно один одного та 
«рідку типографію» – текст може видозміню-
ватися засобами перетікання з однієї форми 
в іншу, залишаючись на одному місці [8].
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Персоніфікований засобами кінетичної 
типографіки текст набуває образної форми, 
що сприяє створенню сенсового наповнення 
поза межами семантики слова. Закордонні 
дослідники наголошують на тому, що худож-
ньо-естетичні принципи типографіки задають 
певний спосіб читання (шрифти, спрямовані 
на полегшення або ускладнення процесу 
сприйняття) і слідують тим самим «концеп-
туальним стандартам, що визначають тек-
стовий жанр» [12, с. 276]. Різноманітні мані-
пулювання текстом та його перетворення за 
допомогою руху дають можливість акценту-
вати на необхідних аспектах, передати певні 
емоції, генерувати виникнення нових ідей та 
зробити з тексту наповнене глибинними сен-
сами повідомлення, що сприяє розширенню 
«вербального універсуму як цінності смислу 
у візуальному всесвіті» [13, с. 132]. Процес 
створення кінетичної типографіки базується 
на основах композиції, що сприяє досягненню 
необхідного візуального ефекту: «текстова 
композиція може утворювати оптичні ілюзії, 
бути оформленою у певну візуальну форму, 
що асоціюється із певним явищем, об’єктом чи 
поняттям» [4, с. 108].

Темпоральність надає типографіці мож-
ливість посилити комунікаційні та експресивні 
можливості, завдяки цьому кінетична типо-
графіка відповідає сучасним технологічним та 
соціокультурним вимогам.

Варто зазначити, що на початку ХХ ст. 
представники художніх рухів здійснювали 
спроби використання кінетичної типогра-
фіки. Так, наприклад, звернення футуриста 
Ф. Марінетті до кінетичної типографіки було 
зумовлено прагненням створити відчуття 
швидкості та руху; кубіст Г. Аполлінер по-
зиціював типографіку дуально – як елемент 
вербального та візуального, оскільки людина 
спочатку бачить текст і лише потім його читає 
[11, с. 83]. Проте формування кінетичної 

типографіки у її сучасному розумінні пов’я-
зане з еволюцією медіа. 

На думку дослідників, перше викори-
стання кінетичної типографіки належить 
французькому кінорежисеру Ж. Мельєсу, 
який широко застосовував ефект пока-
дрової зйомки. У 1898–1899 рр. він вико-
ристав схожі прийоми в процесі анімування 
серії алфавітних блоків для реклами дитячої 
іграшки,  створивши ілюзію руху неживих 
предметів [9]. Із подальшим розвитком кіно 
еволюціонує і кінетична типографіка, що 
спочатку обмежувалася титрами – двови-
мірними поверхнями, на яких діалоги, ого-
лошення, повідомлення та новини писа-
лися від руки до, під час або в кінці фільму. 
Одним із піонерів типографіки в медіа 
є Д.В. Гріффіт, який включив титри у свої 
фільми «Народження нації» (1915 р.) та 
«Нетерпимість» (1916 р.) – в останньому 
Д.В.  Гріффіт використовує серію титрів як 
важливі компоненти фільму. Кожна сцена 
містить композицію статичних літер, накла-
дених на фотографічне тло, що представляє 
історичний період, який буде представлено 
у фільмі (рис. 1).

У 30–50-ті роки ХХ ст. вступні титри ви-
користовувалися з метою занурення глядача 
в історію, що зараз почнеться на екрані, – таким 
чином передбачалося викликати емоційну ре-
акцію, яка посилює враження. Показовим 
прикладом є американський фільм «Кінг-
Конг» (режисери М.К. Купер, Е.Б. Шодсак, 
1933 р.): величезне листя джунглів забез-
печує повільний перехід між таємничою при-
родою та типографікою, представленою мону-
ментальним шрифтом (рис. 2). 

У фільмі «Дещо з іншого світу» (режисери 
К. Найбі, Г. Гоукс, 1951 р.) темне тло горить 
полум’ям, крізь яке проявляють літери (назва 
фільму) з променями світла, створюючи, таким 
чином, ефект саспенсу [9] (рис. 3).

  
Рис. 1. Використання кінетичної типографіки в німому кіно. Кадри з фільму «Нетерпимість», 

режисер Д.В. Гріффіт, 1916 р.
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Рис. 3. Використання кінетичної типографіки у титрах 
фільму «Дещо з іншого світу»,

 режисери К. Найбі, Г. Гоукс, 1951 р.

Новий рівень кінетичної типографіки в ди-
зайні титрів для фільмів і серіалів пов’язаний із 
творчістю С. Басса. У новаторській заставці з ви-
користанням кінетичного шрифта у художньому 
фільмі А. Хічкока «На північ через північний 
захід» (1959 р.) титри переміщуються вго-
ру-вниз, створюючи захопливий ефект (рис. 4).

 

Рис. 4. Кінетична типографіка у фільмі  
«На північ через північний захід», режисер А. Хічкок, 

дизайнер С. Басс, 1959 р.

Із розвитком медіа кінетична типографіка 
починає активно використовуватися в різнома-
нітних контентах, наприклад рекламних віде-
ороликах та музичних відеокліпах. У 1961 р. 
Н. Макларен вивів анімовані літери у центр 
уваги в рекламі, замовленій Канадською радою 
з туризму. Н. Макларен використав вирізані лі-
тери в анімаційній послідовності покадрового 
руху, показаного на Таймс-сквер, Нью-Йорк, 
на анімаційному електричному екрані Sony 
Epoch. Це був 720-футовий знак, що складався 
з тисяч лампочок. 

На сучасному етапі кінетична типогра-
фіка в титрах до таких аудіовізуальних форм, 
як художні фільми, телесеріали, а також 
малих екранних форм – трейлерів, спойлерів 
та ін. перетворилася на самостійну форму 
мистецтва, що створює знакові та унікальні 
приклади анімованих типографічних компо-
зицій. Серед класичних прикладів викори-
стання кінетичної типографіки з метою оз-
найомлення глядача з тоном та захопливим 
сюжетом – вступні титри фільму «Піймай мене, 
якщо зможеш» (режисер С. Спілберг, гра-
фічний дизайнер П. Ферро, 2002 р.) (рис. 5):  
назва стрічки та титри, для яких дизайнер ви-
брав стиль графічного дизайну 1960-х років 
для демонстрації особливостей тогочасної 
епохи, динамічно анімуються, взаємодіють із 
фоновими сценами.

Дослідники наголошують на тому, що 
станом на середину 2020-х років кінетична ти-
пографіка активно використовується у вебди-
зайні, рекламі, музичних відео, мобільних до-
датках, віртуальній та доповненій реальності 
[5,  с.  524]. Кінетична типографія зазвичай 
створюється за допомогою стандартних про-
грамних додатків, таких як Adobe Flash, Adobe 
After Effects, або мов програмування. У кла-
сичній кінетичній типографії існує два основні 
типи структур: монтаж і колаж. Монтажні 

   
Рис. 2. Використання кінетичної типографіки у титрах фільму «Кінг-Конг»,

 режисери М.К. Купер, Е.Б. Шодсак, 1933 р.
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структури включають планування, складання 
та редагування багатокадрової послідовності 
для створення наративу, який може розгор-
татися як причинно-наслідкова подія або без-
перервна серія подій, зазвичай із початком, 
серединою та кінцем. У цих випадках літерні 
форми виконують як вербальні, так і візуальні 
функції. Колаж, з іншого боку, – це більш ім-
пресіоністична збірка окремих кадрів у по-
слідовності без фіксованого порядку подій. 
Тут форми літер не завжди призначені для 
читання, але більшість із них завжди є ком-
понентами для візуального ефекту або типо-
графського сюжету. Заморожування послідов-
ності колажу розкриває окрему, «автономну» 
композицію, подібну до плаката чи картини. 
Протягом останніх років спостерігається роз-
виток нових форм анімації шрифтів та тексту 
загалом, що базується на постійній еволюції 
технологічних інструментів, що безпосе-
редньо змінюють сам дизайн шрифтів, усе ча-
стіше надаючи динамічному та анімованому 
тексту завдання спокушати та дивувати.

Цифрові медіа пропонують унікальний 
часовий вимір, у якому форми літер можуть 
рухатися та змінюватися. М. Вортінгтон на-
голошує: «У часовому середовищі шрифт 
має додаткові виразні якості, додаткові шари 

значення» [14,  с. 9] та додаткові виміри, які 
неможливо відтворити у друці. Серед про-
фесійного контенту особливе місце займає кі-
нетична типографіка, що використовується 
в дизайні бренду, особливо вебсайту. У цьому 
контексті рух – це не випадкова анімація, а ін-
струмент, що стратегічно і ритмічно посилює 
основне уявлення про бренд. У разі якщо тон 
бренду – холодні чорні технології, кінетична 
типографіка зазвичай є акуратною та чистою, 
а якщо ключовою особливістю бренду є стиль 
handmade, анімація типографіки може бути 
плавним градієнтом, що текстурований як 
ручна робота. Так, наприклад, кінетична типо-
графіка вебсайту поставника послуг бізнес-ін-
новацій Citanex використана для підвищення 
авторитету та довіри до бренду. Ефект плав-
ного компонування в повідомленні на головній 
сторінці підкреслює ключові послуги та пе-
реваги Citanex. Додавання анімованого тесту 
з градієнтом, що контрастує з колірною палі-
трою тла, підкреслює професійність компанії, 
робить зрозумілою, цікавою та доступною для 
всіх користувачів. У цьому разі кінетична типо-
графіка контролює свій ритм і точно відповідає 
тону та візуальній лексиці бренду (рис. 6).

Одним із протилежних прикладів викори-
стання кінетичної типографіки у вебсайті бренду 

Рис. 5. Кінетична типографіка у фільмі «Піймай мене, якщо зможеш», режисер С. Спілберг,
 дизайн П. Ферро, 2002 р.
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є Buddha Brands – постачальник екологічних хар-
чових продуктів та напоїв із грайливим та захо-
пливим фірмовим стилем. Вебдизайнерами було 
створено рухому хвилю тексту (верхній ряд ру-
хається зліва направо, нижній – навпаки), що на-
кладена на синє тло головної сторінки (рис. 7).

Протягом останнього десятиліття у зв’язку 
зі зростанням популярності цифрових медіа ви-
робництво та поширення відеоконтенту безпо-
середньо користувачами суттєво активізува-
лися. Відеоконтент переважно включає у себе 
відео та аудіо, і для того щоб допомогти ко-
ристувачам зрозуміти його і викликати ін-
терес, у доповнення до основних засобів ви-
користовуються субтитри. Субтитри зазвичай 
відображаються на відео шляхом перетворення 
дій, рухів, голосів та звуків персонажів або 
об’єктів, що з’являються у відео, на текст або 
графіку (рис. 8). Так, наприклад, основними 
аудіовізуальними формами соціальних медіа 
TikTok, Instagram та YouTube, у яких активно 

використовується кінетична типографіка, є: 
Instagram Reels, YouTube Shorts та TikTok Story. 

 Рис. 8. Використання кінетичної типографіки  
в соціальних мережах

 
Рис. 6. Кінетична типографіка головної сторінки вебсайту бренду Citanex

 
Рис. 7. Кінетична типографіка вебсайту бренду Buddha Brands
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Кінетична типографіка у цифрових медіа 
має часовий вимір, трансформуючись із часом, 
репрезентуючи розмаїття зображень або ком-
позицій. У професійному та користувацькому 
контенті представлено кінетичну типогра-
фіку, яку можна поділити на кілька типів (за 
М. Вулманом та Дж. Беллантоні) [15, с. 30]: 

– «послідовна», або «серійна», презен-
тація: текст репрезентовано статично і послі-
довно в часі; шрифт не рухається і не зміню-
ється, він розташований та відображається 
так само, як у друкованому варіанті; харак-
терним є створення низки кінематографічних 
переходів (наприклад, поступове згасання 
між двома різними статичними кадрами або 
витирання, за якого наступний кадр показано 
так, ніби він прихований за попереднім), що 
створюють враження динаміки тексту – таким 
чином, у цьому типі кінетичної типографіки 
у статичних текстових композиціях застосо-
вано лише кінетичні переходи між кадрами;

– «динамічна презентація»: текст може 
рухатися і трансформуватися будь-яким 
чином.

Своєю чергою, «динамічний» тип поді-
ляється на два підтипи: глобальний (зміни за-
гального розташування тексту на екрані) та ло-
кальний (зміна тексту в межах окремих буквених 
форм, тобто трансформація форми тексту).

У кінетичній типографіці акцент зазвичай 
робиться на ключових словах, оскільки інші еле-
менти використовуються лише як допоміжна 
графіка для основної інформації. Переходи слу-
жать для підкреслення завершення дії та вза-
ємозв’язку. Найбільш ефективно в анімаціях 
з кінетичною типографікою, що представлена 
в контенті сучасних цифрових медіа, використо-
вуються ефекти згасання, стирання, вирізання 
та масштабування.

ВИСНОВКИ
Кінетична типографія – це репрезен-

тація інформації за допомогою тексту в русі 
протягом певного періоду часу, форма, здатна 
викликати історії через динамічну візуалі-
зацію письма. Завдяки своїй здатності пере-
давати емоції кінетична типографіка посилює 
комунікативні властивості тексту, сама стаючи 
каталізатором виразної сили. Поява цифрових 
технологій радикально змінила концепту-
альний та операціональний сценарії сучасного 
графічного дизайну. У сучасних цифрових 
медіа представлено два типи контенту – про-
фесійний та користувацький. Станом на по-
чаток третього десятиліття ХХІ ст. завдяки 
бурхливому розвитку вебдизайну та зрос-
танню швидкості широкосмугового Інтернету 
користувачі отримали широкі можливості для 

створення та використання вражаючої аніма-
ційної типографіки. Узагальнюючи теоретичні 
матеріали, представлені в науковій літературі 
та на основі аналізу сучасного контенту циф-
рових медіа, можна запропонувати таку ти-
пологізацію кінетичної типографіки: за типом 
контенту (професійна та користувацька); за 
типом аудіовізуальних форм (кінетична ти-
пографіка для художніх фільмів, телевізійних 
серіалів, телепрограм, трейлерів, спойлерів, 
рекламних відеороликів, музичних відео-
кліпів, малих екранних форм соціальних медіа 
(коротких відео – Instagram Reels, YouTube 
Shorts, TikTok Story та ін.)); за типом руху 
(«послідовна», або «серійна», презентація та 
«динамічна презентація» (поділяється на гло-
бальну та локальну)).
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ABSTRACT

Yenchev M. Kinetic typography in professional and user content 
of digital media.

The purpose of the article is to identify the features of the formation and de-
velopment of kinetic typography in the context of media evolution, as well as to con-
ceptualize the practice of its use in modern digital media using the example of pro-
fessional and user content.

Methodology. The study uses the method of theoretical analysis; the typo-
logical method, thanks to which the main characteristics of kinetic typography were 
clarified; the historical and cultural method, the application of which is due to the im-
portance of considering the formation of kinetic typography in historical retrospect; 
comparative analysis method, which contributed to the identification of the features 
of the use of kinetic typography in various types of visual content of digital media; 
method of art history and compositional analysis, etc.

Results. According to the results of the study, it was found that kinetic typography 
can be considered as a representation of information using text in motion over a certain 
period of time, a form capable of conveying emotions through dynamic visualization of 
the text. Due to its ability, kinetic typography enhances the communicative properties 
of the text, itself becoming a catalyst for expressive power. Summarizing the theoret-
ical materials presented in the scientific literature and based on the analysis of modern 
content of digital media, the following typology of kinetic typography can be proposed: 
by type of content (professional and user); by type of audiovisual forms (kinetic typog-
raphy for feature films, television series, TV programs, trailers, spoilers, advertising 
videos, music videos, small screen forms of social media (short videos – Instagram 
Reels, YouTube Shorts, TikTok Story, etc.); by type of movement («sequential» or «se-
rial presentation» and «dynamic presentation» (divided into global and local).

Scientific novelty. For the first time, kinetic typography of professional and 
user content of digital media is considered from an art historical perspective. The au-
thor’s definition of the concept of «kinetic typography» and typology are proposed. 
Unknown and little-known art historical works of foreign researchers related to the 
issue of kinetic typography in new media are introduced into scientific circulation.

Practical relevance. The results of the study of the process of development of 
kinetic typography in the context of media evolution and in modern stage, through the 
prism of the specifics of professional and user content of digital media can become the 
basis for further art-historical research of the indicated issues. Individual provisions can 
be used when writing manuals and included in courses of lectures on graphic design.

Keywords: kinetic typography, graphic design, cinema, advertising, website, 
font, digital media, social networks.
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